



MAP II v ORP Tábor

CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009105

Zápis ze 13. zasedání Územní pracovní skupiny MAS Krajina srdce

Datum: 15. 3. 2022 ve 14:00 hodin

Místo: sídlo MAS Krajina srdce, z. s., Tábor

Přítomni: viz prezenční listina

Omluveni: p. Mgr. Jiří Kravar – ZŠ a MŠ Opařany
p. Mgr. Jana Průšová – ZŠ a MŠ Nadějkov
p. Mgr. Pavla Vonešová – ZŠ a MŠ Jistebnice

PROGRAM:

1. Realizace aktivit v části Implementace
 2. Aktualizace Strategického rámce
 3. Seminář pro potencionální žadatele v rámci výzev IROP
 4. Setkání ZŠ, SŠ a JHK – 20. 4. 2022
 5. Různé
-

1. Aktivity uvedené v části Implementace

Aktuálně školy čerpají finanční prostředky v rámci Implementace v jednotlivých aktivitách. Dále bylo naplánováno čerpání i v dalších aktivitách; (například semináře, DVPP, kurz první pomoci pro pedagogy a jiné), které byly v uplynulých týdnech odsouhlaseny a jednotlivé školy již peníze začaly čerpat. Výkazy ke zrealizovaným aktivitám je pro přehlednost nutné zasílat pravidelně za každý měsíc.

Vzhledem k aktuální situaci s uprchlíky z Ukrajiny bude možné po změně legislativy čerpat peníze na mzdy pro ukrajinské učitele, kteří budou působit ve školách a vzdělávat ukrajinské děti. Je možné čerpat finanční prostředky z financí určených na aktivitu rodilý mluvčí nebo z kroužků a to konkrétně na výuku českého jazyka pro ukrajinské děti na základních školách. Od září se uvidí, jak se vyvine situace na Ukrajině a rovněž jaká bude podpora z MŠMT.

2. Aktualizace Strategického rámce

Školy obdržely veškeré informace týkající se aktualizace tabulek Strategického rámce e-mailem i s informacemi, které aktivity v IROP pro období 2021-2027 bude možné podpořit. Ve wordové tabulce budou vyškrtnuty ty projekty, které byly již zrealizovány. V případě, že škola chce realizovat – přidat do tabulky další nový projekt, bude zapsán jak do tabulky ve wordu, tak do tabulky v excelu. Je nutné dbát na přesný název projektu, aby byl v souladu s podporovanými aktivitami IROP. Ve wordové tabulce stačí uvést název nového projektu a částku. V excel tabulce je nutné uvádět všechny potřebné informace (mimo jiné např. datum realizace projektu, stavební povolení, provázanost s podporovanými aktivitami atd.) V případě nových projektů je nutné předložit souhlas zřizovatele. Pokud škola bude upravovat stávající projekty z důvodu navýšení částky nebo změny období realizace projektu v tabulce excel, musí rovněž doložit schválení zřizovatele. Pro síme školy, aby zasílaly schválení svých zřizovatelů poštou DOPORUČENĚ anebo, aby je po předchozí domluvě doručili ředitelům osobně do sídla MAS Krajina srdce.

TERMÍN pro vypracování tabulek. Do 21. 3. 2022

TERMÍN pro doručení souhlasu zřizovatele: Do 29. 4. 2022



MAP II v ORP Tábor

CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009105

3. Seminář pro potenciální žadatele v rámci výzev IROP

Pro zájemce – žadatele z řad škol se bude konat seminář, na kterém budou sděleny další důležité informace ohledně způsobilosti výdajů atd. Školy budou včas informovány o termínu a místě konání.

4. Setkání ZŠ, SŠ a JHK

Dne 20. 4. 2022 bude v pozdějších odpoledních hodinách v Hotelu Dvořák v Táboře setkání ZŠ, SŠ a JHK. Všechny školy obdrží včas pozvánku.

5. Různé

Ředitelé škol byli požádáni o vyplnění aktivit v rámci MAP II, které realizovali v období od 1-10/2021.

Paní předsedkyně Smetanová požádala jednotlivé ředitele škol o zaslání kontaktu na učitele ruského jazyka, který by uměli učit dospělé ukrajinské uprchlíky češtinu.

Dále pokud některá škola má k dispozici ukrajinsko-český slovník, který byl vypracován některou školou v rámci ORP Tábor, prosíme o jeho zaslání, případně sdělení kontaktu, kam je možné se obrátit.

Na ZŠ v Borotíně již funguje skupina 8 ukrajinských dětí pod vedením ukrajinské paní učitelky a dalších dobrovolníků. V této skupině se ukrajinské děti postupně ve škole aklimatizují a budou se učit český jazyk.

Je možné jednat o finančním příspěvku z transparentního účtu MAS Krajina srdce, který byl zřízen pro účely řešení ukrajinské krize a pomoci uprchlíkům. Finanční příspěvek je možné poskytnout jak na dětskou skupinu pro výuku českého jazyka, tak na výuku pro dospělé ukrajinské uprchlíky.

Termín dalšího setkání ÚPS zatím nebyl stanoven. Pozvánka bude účastníkům zaslána v dostatečném časovém předstihu.

Zapsala: K. Šmídová